

7. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання за звітний період

№ з/п	КПКВК	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період	Виконано за звітний період (касові видатки/надані кредити)	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7	8
	0611130	Завдання					
Забезпечити підготовку для регіону фахівців у вищих навчальних закладах III і IV рівнів акредитації							
1 Показники затрат							
		кількість закладів	од.	Мережа розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету (зі змінами)	1	-	-1
		середньорічне число штатних одиниць спеціалістів		Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічне число посадових окладів (ставок) педагогічного персоналу	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічне число посадових окладів (ставок) науково- педагогічного персоналу	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічне число штатних одиниць адмінперсоналу, за умовами оплати віднесених до педагогічного персоналу	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічне число штатних одиниць робітників	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		всього - середньорічне число ставок (штатних одиниць)	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
2 Показники продукту							
		середньорічна кількість студентів денної форми навчання	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічна кількість студентів заочної форми навчання	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-

		середньорічна кількість дітей-сиріт, які знаходяться на повному державному забезпеченні	од	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		кількість осіб з числа дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування	осіб	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		кількість осіб з числа дітей-інвалідів	осіб	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		кількість випускників	осіб	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
		середньорічна кількість стипендіатів за рахунок коштів бюджету	од.	Зведення планів по мережі, штатах і контингентах установ, що знаходяться на місцевих бюджетах	-	-	-
3 Показники ефективності							
		витрати на 1 приведеного студента	грн	розрахунково	-	-	-
4 Показники якості							
		відсоток учнів, які отримують відповідний документ про освіту	%	розрахунково	-	-	-

Аналіз стану виконання результативних показників

Згідно рішення Дніпропетровської обласної ради від 14.07.2017 №212-9/VI з 01 січня 2018 року припиняє діяльність шляхом ліквідації комунальний вищий навчальний заклад "Інститут підприємства "Стратегія".

8. Джерела фінансування інвестиційних проєктів у розрізі підпрограм³

Код	Найменування джерел надходжень	КПКВК	Касові видатки станом на 01 січня звітного періоду			План видатків звітного періоду			Касові видатки звітного періоду			Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проєкту		
			загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	Усього													

1 Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету вказується лише у випадку, коли бюджетна програма не поділяється на підпрограми.

2 Значаються усі підпрограми та завдання, затверджені паспортом бюджетної програми.

3 Пункт 8 заповнюється тільки для затверджених у місцевому бюджеті видатків/надання кредитів на реалізацію інвестиційних проєктів (програм).

Директор департаменту освіти і науки
облдержадміністрації


(підпис)

Головний бухгалтер централізованої
бухгалтерії


(підпис)

О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ

(ініціали та прізвище)

Н.В.ДРОЖКИНА

(ініціали та прізвище)